
 

 

Врз основа на член 49 став 4 од Законот за Судскиот совет на 

Република Македонија („Службен весник на Република Македонија“ 

бр.60/2006, 69/2006, 150/2010, 100/2011, 20/2015 и 61/2015), на седницата 

одржана на 14.11.2016 година, Судскиот совет на Република Македонија 

донесе 

 

П Р А В И Л Н И К  

ЗА ПОВЕДУВАЊЕ И УТВРДУВАЊЕ НА ТРАЈНО ГУБЕЊЕ НА 

СПОСОБНОСТА ЗА ВРШЕЊЕ НА СУДИСКА ФУНКЦИЈА 

 

Член 1 

 Со овој Правилник се уредува постапката за поведување и 

утврдување на трајно губење на способностa за вршење на судиска 

функција, (во понатамошниот текст – постапката).  

Член 2 

 Судскиот совет на Република Македонија (во понатамошниот текст 

Советот) ја поведува и спроведува постапката.  

Член 3 

 Советот, по добиено сознание, ја поведува постапката по службена 

должност или по иницијатива на: 

а) претседателот на судот во кој судијата ја врши функцијата, 

б) претседателот на непосредно повисокиот суд и  

в) Општата седница на Врховниот суд на Република Македонија.   

Предлогот за поведување на постапката се поднесува во писмена 

форма  до Советот.  

 



                                                      Член 4 

  Предлогот треба да содржи: 

а) податоци за овластениот подносител, 

б) податоци за судијата против кого се поднесува предлогот и за 

судот во кој судијата ја врши функцијата, 

в) законски основ и факти врз кои се заснова предлогот и 

г) докази со кои располага подносителот на предлогот.  

 

Член 5 

 Постапката за утврдување на трајно губење на способноста за 

вршење на судиска функција е од итен и доверлив карактер. 

Советот, во рок од 5 дена по приемот на предлогот, формира 

комисија за спроведување на постапката во состав од 3 члена, (во 

понатамошниот текст – комисијата)  и во истиот рок го известува судијата 

за поднесениот предлог со доставување на примерок од предлогот.  

Комисијата спроведува извиди за изнесени факти  во предлогот и по 

потреба прибавува изјава од судијата. 

 Комисијата, во рок од 5 дена по извршените извиди, упатува 

писмено барање до надлежна здравствена комисија да изготви наод, 

оценка и мислење. 

 Здравствената комисија е должна веднаш по изготвување на 

стручниот наод и мислење, заедно со потребната документација да ги 

достави до Советот. 

Комисијата, во рок од 3 дена по прием на документацијата со 

стручен наод и мислење, изготвува извештај за утврдената здравствена 

состојба на судијата и извештајот го доставува  до Советот. 

 

 

 



Член 6 

Советот врз основа на извештајот на одржана седница, може:  

а) да ја запре постапката или 

б) да донесе решение со кое ќе утврди престанок на судиската 

функиција на судијата поради трајно губење на способноста за вршење на 

судиската функција. 

                                                            Член 7 

 Решението со кое ќе утврди престанок на судиската функција на 

судијата поради трајно губење на способноста за вршење на судиската 

функција, Советот го донесува на седница со двотретинско мнозинство од 

вкупниот број членови.  

Член 8 

 Изменување и дополнување на одредбите од овој Правилник се 

врши на начин и постапка како и за неговото донесување.  

Член 9 

 Овој Правилник влегува во сила со денот на донесување, а ќе се 

применува од денот на објавување во „Службен весник на Република 

Македонија“.  

 Со денот на влегување во сила на овој Правилник престанува да 

важи Правилникот за поведување и утврдување на трајно губење на 

способноста за вршење на судиска функција бр.07-239/1 од 08.02.2007 

година. 

                                                                                                     СУДСКИ СОВЕТ 

Бр.01-1660/3                                                                 НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

15.11.2016 година                                                                     ПРЕТСЕДАТЕЛ,                                                  

 С к о п ј е                                                                              Зоран Караџовски 

 

 

                                            

                                                                                      

         


